

丰胸女皇何丽华

戳穿迷惑女人的五大谎言

女人，你中招了吗？

每个女人都希望自己可以有傲人的双峰，这也是魅力女人的标准，因此，很多女人都在为自己的胸部如何涨到自己梦寐的尺寸而不停努力。

但是，与此同时，很多女人在丰胸时遇到了这样那样的问题，也接受了这样那样的谎言，下边我们具体的来了解一下吧！



“老婆，不是每个男人都喜欢大胸的，我就觉得你这样的比较娇小可爱，大小真的没关系，一点不影响你的魅力，我爱你就行。”

类似这样的善意的“安慰”的谎言，怕是很多女人都听过，所以，多数女人便陶醉在男人的“爱”里，忘记了原本让自己都很介意的小胸。

据新西兰惠灵顿维多利亚大学的一项

调查显示，胸部是男性最先关注女性，且关注时间最长的部位。另外一个调查表示，每天关注女性胸部几分钟可以增进男性的健康状况，甚至能延寿4—5年。

这样的调查结果，男人心底一定深表赞同，但是他却要口口声声说不在乎女人胸部的大小，这个善意的谎言，其实只是他害怕你无休止的纠缠，害怕伤害你。

“男人各阶段迷恋的异性对象的标准：20岁——年轻、漂亮、好身材；30岁——年轻、漂亮、好身材；40岁——年轻、漂亮、好身材；50岁——年轻、漂亮、好身材；60岁——年轻、漂亮、好身材。”所以，不要忽视了男人真正的喜好和需求，你不变，男人就变！

拆穿此善意谎言的方法：女人笑着丰胸，男人笑着买单！

1 善意谎言：胸部大小没关系，不影响女人的魅力？

胸部的大小在很大程度上来说，的确源于遗传等先天因素，但并不代表不能改变。关于胸部大小不可变的谎言，也让很多女性错过了改变自己乳房的机会。

个体发育差异、哺乳、保养不善及不良的生活习惯，还有年龄原因，都可能引起乳

房变化。且不说口服药物、各种假体手术可以让人很快看到效果（当然，按照中国人追求自然、崇尚健康和害怕手术及后遗症的态度，药物和手术正慢慢淡出人们的视线。）女性乳房还可以通过正确的护理、良好的饮食习惯、运动习惯、协调的夫妻生活以及愉悦的心情来改善。

关于胸部护理，物理丰胸目前正越来越受到人们的瞩目，不打针、不吃药、不开刀、无激素，辅助保养品，用手法按摩帮助自身肌体的再发育，来塑造胸部新轮廓，健康、安全、不反弹。

女人，如果你相信胸部变不了的谎言，你便将错过自己所应有的魅力。

2 胸部大小是先天的，变不了？

正视女人的丰胸需求，我们不难看出，但凡有要求的女性，对丰胸的技术同样期望很高，在经历了诸多的假体、激素后遗症之后，大家都在心里关起了丰胸的窗户。

可见，女性对于丰胸的健康、安全的需求已经不容忽视，于是，很多人又都把眼光放置于拥有新的先进技术和方法的国家，其实，健康丰胸、安全丰胸已经不再是遥不可及的事情了。

据了解，目前国内较有影响力的泰秘品牌，正是源自泰国皇室的丰胸秘法。经过专

业集训的美胸师，能为每个女人提供量身定制的丰胸、美胸方案，更具针对性。泰秘的技法需要美胸师经过半年以上的知识与手法培训，才能为顾客所用，熟练、正确且恰到好处的手法才能给胸部正能量，从而真正达到丰满挺翘的景象。泰秘采用纯泰式丰胸手法，通过自然的方式让胸部“重生”。

3 丰胸的先进技术或方法，只有国外有，国内没有？

女性胸部“美”的功能已逐渐被公众重视，成为女性美的必备条件。演艺圈明星经常以爆乳装出现在公众场合，拥有傲人双峰的艺人自然能赚到足够的曝光率。放眼那些胸前伟岸的女星，哪个人不是使出浑身解数守住自己的领先地位？

在被明星们的闪光刺痛双眼的同

时，很多大众女性都幽幽地低下了头，接受了一个谎言：只有演艺圈的人才热衷丰胸。

其实，美，根本没有界限，谁都希望拥有一对丰满和富于弹性的美胸，构成女性特有的流畅、圆润、优美的曲线，女人爱美，也不需要受身份的限制，丰胸，其实和喜欢穿漂亮时尚衣服，喜欢做一头时尚的发型，喜欢用高档化妆品，喜欢护理皮肤一样，都是女人的权利。

女性爱美，不分年龄，不分身份，现在已经难以分辨出一个美丽，漂亮的女究竟是

什么身份，究竟40岁还是30岁，每个女人都可能成为拥有回头率的美女。爱美，让女人变得更年轻、更自信；爱美不光是妆面漂亮，衣着光鲜，当然更不能忽视了乳房的健康和美丽。

随着社会的开放，女性对乳房的呵护越来越重视，在很多明星显露自己的同时，也有一些明星参与了“粉红丝带”活动，其实正是为了让更多人关注自己的乳房，正视自己的乳房，不再逃避和不好意思。

4 只有演艺界的人才热衷于丰胸，其他行业不适合？

大多数女人保养都是从脸开始，很少会想到保养胸。丰胸行业相比美容，更加专业，也的确比脸部保养投资高。目前国内美胸市场单次丰胸价格为200元~400元不等，疗程价则在1500元~2000元不等，一疗程8次至10次。

但是，南京一家专业丰胸会所——泰

秘丽人会一直都在推出“299元享受10天丰胸疗程”，划下来每天只要29.9元，比做美容还便宜，并签约保证增大2至5厘米！随着该机构的全国扩张，这样的疗程价给南京乃至全国整个丰胸行业带来了不小的震撼。

“女人有丰胸的需求，我们想让有这种

需求的人能走进来，过去有很多人做美容，但做丰胸的很少，人们认为只有真正的富婆才能享受得起。而泰秘丽人会正是想打破这种局面，让顾客实现‘贵族平民化，平民贵族化’的体验。通过降低价格门槛，让有这种需求的女人都能迈进。

温馨提示

何丽华 泰秘丽人会
联合创始人、中国泰式
古方丰胸第一人、美业
称之为“中国丰胸皇后”

湖南路店：湖南路八佰伴商场6楼
龙江店：龙江新城市广场宁工新寓29号101
江宁店：江宁胜太东路同曦鸣城A8座420室
新街口店：王府大街王府国际花园3栋102

TEL: 83436570
TEL: 86206203
TEL: 86306203
TEL: 84443102



丰满的胸部是每个女人梦寐以求的，但是，如果你曾经或者正在被以上的这些子虚乌有的“谎言”所迷惑，那么，你无疑正在不自信的边缘徘徊，关于这些谎言，女人，你是如何面对的呢？希望通过以上的解析，会对您有所帮助。

面对丰胸过程中的很多谎言，亲爱的女人们，你信了吗？你们中了几枪？